
Už počtvrté se setkali pediatři v jihočeské metropoli  
Českých Budějovicích v rámci kongresu Pediatrie pro praxi

Pohled do předsálí, kde byli po celou dobu kongresu k dispozi-
ci baristi s výbornou kávou pro všechny.

Hlavní předností prezenčních akcí je setkávání s odborníky 
a následná debata všech zúčastněných.Pohled na účastníky 4. kongresu Pediatrie pro praxi v Českých Budějovicích, kteří se i aktivně zapojovali do diskuzí.

MUDr. Milan Trojánek, Ph.D., aktivně zapojil posluchače do 
přednášky o cestovní medicíně. Posluchači pomocí hlasovátek 
zkoušeli své znalosti a potěšující zprávou bylo, že jejich odpo-
vědi jsou na vysoké úrovni.

Na závěr kongresu se losovali  výherci z řad účastníků, kteří 
nám vyplněním anketních lístků poskytují zpětnou vazbu 
o přednáškách a celé organizaci. Na fotografii jsou 3 spoko-
jené výherkyně.

Velký úspěch sklidili přednášející v bloku pojmenovaném 
Pedopsychiatrické minimum pro praxi. MUDr. Vrba (vlevo) 
společně s kolegyní MUDr. Melicherovou (vpravo), se snažili 
praktickými radami edukovat pediatry, jak zvládnout psychi-
atrické onemocnění pacientů ve svých ordinacích. 

Úvodní blok pátečního programu patřil neonatologii, pod 
vedením primáře MUDr. Jiřího Duška (vpravo).

Odborný program
❱  Neonatologie
❱ Aktuality v pediatrii
❱ Dětská revmatologie
❱ Dobrá rada do vaší ordinace
❱ Pedopsychiatrické minimum pro praxi
❱ Vybrané kazuistiky z praxe
❱ Je lékařské tajemství opravdu tajemstvím?
❱ Mezioborová spolupráce I, II
❱  Cestovní medicína – jak se správně postarat 

o cestovatele před cestou a po návratu
❱  Popáleniny v klinickej praxi: Výzvy pre 

praktických lekárov a pediatrov
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Základní informace o akci
Termín: 28. 2. – 1. 3. 2025 
Místo konání: Clarion Congress Hotel České Budějovice
Účastníci: 292  
(157 pediatrů a 135 praktických lékařů pro dospělé)
Odborný garant akce: MUDr. Jan Hřídel
Odborný program 4. kongresu Pediatrie  
pro praxi probíhal paralelně s programem 
4. ročníku Kongresu Medicína pro praxi

Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

HLAVNÍ PARTNER

Akci podpořilo 32 partnerů.

Těšíme se na viděnou na dalších kongresech Pediatrie pro praxi v roce 2025  
anebo opět příští rok v Českých Budějovicích. 
Sledujte programy ostatních pediatrických kongresů na www.kongrespediatrie.cz


